3.Контингент обучающихся
Количественный состав контингента обучающихся
Сведения о контингенте обучающихся.
На 1 сентября общее количество обучающихся школы составляло 38 человек из них 18 обучающихся в РГУ «Учреждение №39». 
Средний уровень обучения
Контингент учащихся 9 классов составил 4 обучающихся. В том числе 4 обучающихся в РГУ «Учреждение № 39».
Старший уровень обучения
Контингент обучающихся 10-11 классов составил 30 обучающихся 
Сведения о наполняемости классов
В текущем учебном году в школе функционирует 6 общеобразовательных классов, в том числе 3 класса в РГУ «Учреждение №39».
Сведения о движении контингента обучающихся 
Средний уровень обучения
На начало учебного года 38 обучающихся.
Движение в течении учебного года - выбыл 1 обучающийся (по заявлению), прибыл – 1 обучающийся.
На 24 мая 2024 года контингент 9 классов составил 8 обучающихся.
Старший уровень обучения
На 24 мая 2024 года контингент 10-11 классов составил 30 обучающихся.
4.Учебно-методическая работа
         Критерии к содержанию образования с ориентиром на результаты обучения.
Наличие и соответствие рабочего учебного плана, расписаний занятий, утвержденных руководителем организации образования, требованиям государственных общеобязательных стандартов начального, основного среднего и общего среднего образования и типовым учебным планам начального, основного среднего и общего среднего образования
        Организация учебно-воспитательного процесса в организации обновленного среднего образования осуществляется в соответствии с Типовыми правилами деятельности организаций образования соответствующих типов, утвержденными Приказом МОН РК от 30 октября 2018 г. № 595, Типовыми правилами деятельности по видам общеобразовательных организаций (начального, основного среднего и общего среднего образования), утвержденные приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 17 сентября 2013 года № 375. Рабочий учебный план составляется ежегодно, утверждается на школьном педагогическом совете №1, проводимом в августе, и проходит экспертизу в ГУ «Отдел образования Житикаринского района» Управления образования Костанайской области.
В 2023-2024 учебном году рабочий учебный план для 9-11-х классов составлен на основе Государственного общеобязательного стандарта основного среднего, общего среднего образования, утвержденного приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348; типовых  учебных  планов  основного среднего  образования,  утвержденных приказом Министра образования и науки РК от 08 ноября 2012 года №500 (с внесенными изменениями и дополнениями на 12 августа 2022 года № 365, приложение 32); Типовых учебных программ по общеобразовательным предметам основного среднего, общего среднего образования, утвержденных приказом Министра образования и науки РК от 3 апреля 2013 года №115 (с внесенными изменениями и дополнениями на 27 ноября 2020г. №496); учебных изданий, утвержденных приказом Министра образования и науки Республики Казахстан «Об утверждении перечня учебников, учебно-методических комплексов, пособий и другой дополнительной литературы, в том числе на электронных носителях» от 10 июня 2021 года №286,  а также  в соответствии с Инструктивно-методическим письмом Министерства образования и науки Республики Казахстан «Об особенностях учебно-воспитательного процесса в организациях среднего образования Республики Казахстан в 2022-2023 учебном году».
Вариативная часть учебного плана представлена курсом «Глобальные компетенции».  
Курс «Глобальные компетенции» (0,5 часа в неделю для 9-10 классов и 1 часа в неделю для 11 классов).
Расписание занятий составлено в соответствие с Санитарными правилами «Санитарно-эпидемиологические требования к объектам образования» (далее СанПин), утвержденные приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 16 августа 2017 года № 611 (с изменениями и дополнениями на от 5 августа 2021 года № ҚР ДСМ-76). Так в 9-11 классах согласно СанПин предусмотрены 2 перемены не менее 15 минут после 2 и 3 уроков, Расписание утверждено директором школы и согласовано с попечительским советом школы.
          Освоение базового содержания учебных предметов, осуществляемого в соответствии с типовыми учебными программами по общеобразовательным предметам.
В 2023-2024 учебном году освоение базового содержания общеобразовательных предметов инвариантного компонента для 9-11 классов осуществляется на основе Типовых  учебных  программ  по  общеобразовательным  предметам начального  образования,  утвержденных  приказом  Министра  образования  и науки РК от 3 апреля 2013года №115; для 10-11 классов на основе Типовых учебных программ по общеобразовательным предметам и курсам по выбору уровней начального, основного среднего и общего среднего образования, утвержденных приказом Министра просвещения Республики Казахстан            от 16 сентября 2022г № 399. 
В период 2023-2024 учебного года обучение проходило в штатном режиме.
          Реализация воспитательной работы, направленной на решение вопросов познания и освоения обучающимися субъективно новых знаний, на изучение национальных традиций, культуры и привитие общечеловеческих ценностей
Учитывая результаты анализа воспитательной работы за 2023-2024 учебный год, вся воспитательная работа в этом году проводилась в соответствии с приоритетами, определяемыми Концептуальными основами воспитания и другими нормативно- правовыми актами согласно программе развития школы на 2022-2025 гг.
Планирование воспитательной работы организовывалось и проводилось согласно «Концептуальным основам воспитания». 
Цель концепции воспитательной системы школы – создать условия для социализации и адаптации обучающихся на основе морально-нравственных ценностей в условиях вечерней школы, где субъектом воспитания является обучающийся - честный и законопослушный выпускник, имеющий цель в жизни, который умело пользуется приобретенными знаниями и навыками в обществе, придерживаясь таких ценностей, как уважение к себе и окружающим, сотрудничество, честность. Для достижения поставленной цели были использованы различные методы работы.
Основными средствами обеспечения воспитательного процесса являлись:
- работа с родителями;
- работа с классными коллективами;
- общешкольные досуговые коллективно - творческие дела;
- спортивно - оздоровительная деятельность;
- фестивали, смотры, концерты.
         Воспитательная работа в вечерней школе осуществляется по следующим основным направлениям:  
Воспитание казахстанского патриотизма и гражданственности, правовое воспитание.  
· Духовно-нравственное воспитание.  
· Национальное воспитание.  
· Семейное воспитание.  
· Трудовое, экономическое и экологическое воспитание.  
· Поликультурное и художественно-эстетическое воспитание.  
· Интеллектуальное воспитание, воспитание информационной культуры.  
· Физическое воспитание, здоровый образ жизни.  
 Каждую четверть проводится рейтинг воспитательной работы в классных коллективах.
           Организация разнообразных форм внеурочной деятельности в совокупности, обеспечивающей реализацию духовно-нравственного, гражданско-патриотического, художественно-эстетического, трудового и физического воспитания обучающихся
            Реализация профильного обучения с учетом индивидуальных интересов и потребностей обучающихся (углубленный и стандартный уровни обучения).
Образовательный процесс в Коммунальном государственном учреждении «Вечерняя школа отдела образования Житикаринского района» Управления образования акимата Костанайской области направлен на предоставление равных возможностей для всех граждан в получении качественного образования и формировании способности к успешной социализации в обществе.  
При Школе созданы классы в Республиканском государственном учреждении «Учреждение №39» Комитета уголовно-исполнительной системы Министерства внутренних дел Республики Казахстан.
Школа осуществляет обучение по вечерней, индивидуальной форме.  
Рабочий учебный план Школы предусматривает изучение только основных предметов по четырем образовательным областям: 
· «Язык и литература»;	 
· «Математика и информатика»; 
· «Естествознание»;
· «Человек и общество». 
Инвариантная учебная нагрузка составляет: в 9 классах - 44 часа; в 10 классах -48 часов; в 11 классах - 48 часов. 
В 2023-2024 учебном году в вариативный компонент Типового учебного плана включен курс «Глобальные компетенции» в 9-11 классах. 
Курс направлен на формирование конкурентоспособной личности, обладающей компетенциями глобальной гражданственности, понимания взаимосвязанности и взаимозависимости местных и глобальных проблем, вопросов межкультурного взаимодействия, критического анализа и оценивания различных точек зрения и мировоззрений, навыков создания оригинальных знаний и идей. 
Содержание курса предполагает развитие навыков исследования и поиска необходимой актуальной информации, критического осмысления и рефлексии, коммуникативных компетенций.   
Объем учебной нагрузки Типовой учебной программы курса «Глобальные компетенции» составляет в: 9 классе – 0,5 часа (один раз в две недели), 18 часов                                       в учебном году; 10 классе -   0,5 часа (один раз в две недели), 18 часов                                       в учебном году; 11 классе – 1 час в неделю, 36 часов в учебном году. Курс с нагрузкой 0,5 часов проводится 1 раз в две недели.  
Курс «Глобальные компетенции» для 9 классов уровня основного среднего образования 
Цель курса: формирование конкурентоспособной личности, обладающей компетенциями глобальной гражданственности. 
Курс включает 6 юнитов: «Добропорядочность и этика», «Гражданственность и патриотизм», «Медиаграмотность и финансовая грамотность», «Безопасность жизнедеятельности», «Экологическая культура», «Светскость и религиоведение». 
Обобщающий курс «Глобальные компетенции» для 10 класса уровня общего среднего образования 
Цель курса: формирование у обучающихся понимания взаимосвязанности и взаимозависимости местных и глобальных проблем, вопросов межкультурного взаимодействия, понимания и оценивания различных точек зрения и мировоззрений, навыков создания оригинальных знаний и идей. 
Программа содержания учебного курса включает пять разделов, разработанных с учетом возрастных особенностей и интересов обучающихся. 
Курс «Глобальные компетенции» для 11 класса включает два юнита «Основы бизнеса и предпринимательства» и «Финансовая грамотность». Курс «Глобальные компетенции преподает Кушербаева С.А.»
Объем максимальной учебной нагрузки: 9 класс - 22,5 часа, 10 класс – 24,5 часа, 11 класс – 25 часов.
В рабочем учебном плане школы основного среднего, общего среднего образования соблюдается максимальный обьем учебной нагрузки в полном обьеме, выполняются нормативы типового учебного плана. Не нарушаются нормы Санитарных Правил, утвержденных приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 16 августа 2017 года № 611.
На протяжении всего периода обучения происходит социализация обучающихся. Педагогический коллектив старается выработать у обучающихся такие ценности, как уважение, сотрудничество, взаимопомощь и т.д. Данная деятельность обеспечивает решение задач интеллектуального и личностного развития, формирует познавательные интересы и творческое мышление, способствует сохранению и поддержке здоровья, развитию творчества.

        Организация учебного процесса с учетом особых образовательных потребностей и индивидуальных возможностей обучающихся
       Организация получения осужденными к лишению свободы начального, основного среднего, общего среднего образования осуществляется в соответствии с требованиями, установленными Уголовно-исполнительным кодексом (с изменениями и дополнениями от 5 июля 2014 года № 234-V ЗРК, РК от 24.11.2021 № 75-VII).
Осужденным предоставляется возможность самостоятельного обучения и консультаций с преподавателями. Осужденным к пожизненному лишению свободы преподаватели оказывают необходимую методическую и консультативную помощь в индивидуальном порядке. Осужденным, находящимся в лечебных профилактических учреждениях, дисциплинарных изоляторах, одиночных камерах, помещениях временной изоляции, а также переведенным в учреждения смешанной безопасности для обеспечения правопорядка в учреждении, методическая и консультативная помощь организуется индивидуально либо в группах. В 2023-2024 учебном году в исправительном учреждении обучалось: в 9 классе – 4 обучающихся (к пожизненному лишению свободы), 10 классе – 4 обучающихся (к пожизненному лишению свободы), 11 классе - 10 обучающихся (двое к пожизненному лишению свободы).
          Критерии к максимальному объему учебной нагрузки обучающихся начального, основного среднего и общего среднего образования
Соответствие и соблюдение максимального объема недельной учебной нагрузки обучающихся
В соответствии с Государственным общеобязательным стандартом основного среднего, общего среднего образования, утвержденного приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года; Типовых  учебных  планов  общего среднего  образования,  утвержденных приказом Министра образования и науки РК от 08 ноября 2012 года №500, приложение 32) максимальный объем недельной учебной нагрузки обучающихся на уровне основного среднего, общего среднего образования составляет в каждом классе не более 25 часов в неделю. 
        Соответствие и соблюдение общего объема учебной нагрузки обучающихся, составляющей инвариантный и вариативный (коррекционный компонент для специальной организации образования) компоненты, а также недельной и годовой учебной нагрузки по классам, установленной ТУП
    В 9х классах общий объем учебной нагрузки обучающихся, включающий инвариантный и вариативный компоненты, а также недельная и годовая учебная нагрузка по классам устанавливаются типовым учебным планом: в 9х классах – 22,5 часов.
      В 10-11х классах общий объем учебной нагрузки обучающихся, включающий инвариантный и вариативный компоненты, а также недельная и годовая учебная нагрузка по классам устанавливаются типовым учебным планом: в 10-х классах- 24,5 час, в 11х классах- 25 часов.
       Соблюдение требований к делению классов на группы, в том числе с учетом особенностей обучающихся с особыми образовательными потребности в рамках инклюзивного образования
        В 9-11х классах деления на группы не было, т.к. контингент не превышает условного лимита количества обучающихся. 
        Критерии к сроку обучения
        Соблюдение требований к срокам освоения общеобразовательных учебных программ соответствующих уровней
       В соответствии с Государственным общеобязательным стандартом образования всех уровней образования, приказ Министра образования и науки Республики Казахстан от 31 октября 2018 года № 604 (п. 73  Приложения 2, п. 96 Приложения 3, п. 99 Приложения 4) в школе определены следующие ступени и сроки обучения:
1) основное среднее образование, 9 класс (срок обучения 1 год);
2) общее среднее образование, 10-11 класс (срок обучения 2 года).
         Соблюдение требований к продолжительности учебного года по классам и продолжительности каникулярного времени в календарном году
В соответствии с подпунктом 14) статьи 5 Закона Республики Казахстан "Об образовании" и Государственными общеобязательными стандартами дошкольного воспитания и обучения, начального, основного среднего и общего среднего, технического и профессионального, послесреднего образования, утвержденными приказом Министра просвещения Республики Казахстан от 3 августа 2022 года № 348 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов Республики Казахстан под № 29030):
1) начало 2023 - 2024 учебного года – 1 сентября 2023 года;
2) продолжительность учебного года в 2-11 (11) классах – 34 учебные недели;
3) каникулярные периоды в течение учебного года:
в 1–11 (12) классах: осенние – 7 дней (с 30 октября по 5 ноября 2023 года включительно), зимние – 10 дней (с 29 декабря 2023 года по 7 января 2024 года включительно), весенние – 11 дней (с 21 по 31 марта 2024 года включительно).
         5.Учебно-материальные активы
Критерии к содержанию образования с ориентиром на результаты обучения
Сведения о здании (тип здания, год постройки, проектная мощность, потребность в проведении текущих и капитальных ремонтных работ и др.)
КГУ “Вечерняя школа отдела образования Житикаринского района” расположена в арендуемом здании школы общеобразовательной школы № 9 имени Е. Есжанова 1964 года постройки. Арендуемая площадь 180м2, соответствует Санитарным правилам "Санитарно-эпидемиологические требования к объектам образования" утвержденных Приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 5 августа 2021 года № ҚР ДСМ-76. Установлен пандус для лиц с особыми потребностями – на 1 вход, нескользкое покрытие для входных групп.
Сведения о наличии собственных либо принадлежащих на праве хозяйственного ведения, или оперативного управления, или доверительного управления материальных активов, или аренда материальных активов со сроком действия не менее 10 лет, обеспечивающих качество образовательных услуг (кабинеты, лекционные аудитории, помещения для практических занятий, лаборатории, мастерские по конкретным квалификациям, специальностям, актовые и физкультурные залы, социально-бытового и иного назначения (пропускные пункты, санузлы(унитазы, умывальные раковины), наличие видеонаблюдения в помещениях и(или) на  прилегающих территориях организации образования, наличие условий для лиц с особыми образовательными потребностями, наличие условий для проживания)
КГУ “Вечерняя школа отдела образования Житикаринского района” Управления образования акимата Костанайской области располагается в арендуемой части здания школы общеобразовательной школы № 9 имени                       Е. Есжанова 1964 года постройки Школа расположена на земельном участке общей площадью  2 га. На территории школы имеются спортивная, хозяйственная зоны и зона отдыха для учащихся. Спортивная площадка оборудована баскетбольными щитами, ямой для прыжков, футбольным полем, в зону отдыха для учащихся входят теневые навесы.
Хозяйственная зона представляет собой площадку с асфальтовым покрытием, вблизи пищеблока, с беспрепятственным подъездом автомашин с продуктами для нужд школы. На площадке находится контейнер для вывоза ТБО, который расположен на бетонном основании и с трех сторон огорожен забором.
Здание оснащено телефонной связью, интернетом, электроосвещение, водоснабжение, канализация, отопление централизованное. Освещение естественное, боковое, левостороннее, искусственные светильники в защитных плафонах со светодиодными лампами. Здание школы полностью оснащено приборами учета тепла горячего и холодного водоснабжения.
В целях безопасности установлены видеокамеры наружного и внутреннего наблюдения в количестве 32 штук (из них 21 внутренних, 11 наружных – выведенных на центр оперативного управления ОВД), тревожная кнопка в виде 2-х брелоков, имеется автоматическая пожарная сигнализация, 56 огнетушителей, своевременно осуществляется их техническое освидетельствование и перезарядка. Установлено речевое и визуальное оповещение. На входе в школу установлен 1 комплект турникета для регистрации учащихся и сотрудников.
Уровень оснащенности помещении соответствует нормам и стандартам предъявляемых к учебным заведениям. Площадь учебных кабинетов соответствует действующим санитарным нормам, требованиям противопожарной безопасности. Всего арендуемых учебных кабинетов – 3, все кабинеты оснащены компьютером подключенным к сети Интернет.
В учебных кабинетах определены рабочие зоны для учителей и учащихся, дополнительное пространство для размещения учебно-наглядных пособий. Обучение учащихся средних и старших классов осуществляется по классно-кабинетной системе. На каждом этаже школы размещены раздельные теплые санитарные узлы для мальчиков и девочек, санузлы с оборудованными кабинами и всем необходимым сантехническим оборудованием, санитайзерами для обработки рук, дозаторы для жидкого мыла, сушилками. На каждом этаже начального блока и возле столовой установлены фонтанчики для питья. Оборудован санитарный узел для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата, имеются поручни, звонок, таблички Брайлера.
Во всех учебных помещениях применяется учебная мебель в соответствии с требованиями действующих нормативных документов (Санитарных правил “Санитарно-эпидемиологические требования к объектам образования” утвержденных Приказом Министра здравоохранения Республики Казахстан от 5 августа 2021 года № ҚР ДСМ-76). 
        Сведения о медицинском обслуживании обучающихся
 На первом этаже расположен лицензированный медицинский пункт (Лицензия №19023094 от 26.11.2019 г.) площадью 36,4 кв.м., состоящий из двух комнат: кабинет приема, прививочного кабинета. Медицинский пункт укомплектованы необходимым оборудованием (холодильник, кушетка, ширма, медицинские столики, шкаф).	Медицинский пункт оснащен мебелью, медикаментами и оборудованием согласно санитарно-гигиеническим нормам. Установлен электрический смеситель с подогревом воды. Медицинское обслуживание осуществляет КГП “Житикаринская центральная больница”.
       Сведения о наличии доменного имени третьего уровня в зоне edu.kz
      В школе работает информационный интернет-ресурс https://nightschool.edu.kz. Сайт имеет домен третьего уровня в системе менеджмента контентом Joomla.
      Сведения о наличии оборудованных шкафов для индивидуального использования.
 Оборудованные шкафы для индивидуального пользования отсутствуют
     Сведения о наличии условий для лиц с особыми образовательными потребностями
    Без барьерное образование – основа развития инклюзивной практики, основная идея которого заключается в исключении любой дискриминации учеников и создании специальных условий для обучающихся, которые имеют особые образовательные потребности,  у нас в школе, в первую очередь, обеспечен доступа к входным группам - лестница наружная, пандусы, поручни, входная площадка, входные и внутренние двери, дверной порог, тактильная плитка, информационное табло, система оповещения, таблицы Брайля, тревожная кнопка и др. Обеспечение учебных классов материально техническими средствами,  методические и дидактические материалы, учебники адаптация программ. 
         Сведения об оснащенности оборудованием и мебелью организаций образования, учебно-лабораторным оборудованием и техническими средствами обучения
Площадь учебных кабинетов соответствует действующим санитарным нормам, требованиям противопожарной безопасности.
В период с 2019 по 2021 г. была укреплена материально-техническая база школы, приобретены: ноутбук – 2, компьютеры -2, имеется выход в Интернет.
Оборудование кабинетов: парты двухместные ученические (в комплекте со стульями) компьютер в комплекте (включая ноутбуки) – 4 шт., принтер-1 шт. 
Возможность работы в сети Интернет имеют и учителя, и ученики. Каждый кабинет школы подключен к сети Интернет. Учителями осуществляется поиск методического и дидактического материала в глобальной сети. 
        Сведения о наличии объекта питания для обучающихся
 На первом этаже здания школы имеется столовая на 60 посадочных мест, площадь обеденного зала - 164,1 кв.м. Кухонное помещение имеет зоны: мясной цех, овощной цех, горячий цех, моечная для посуды, кладовая овощей, кладовая сухих продуктов, загрузочная, раздевальная комната. Столовая оснащена всей необходимой мебелью и посудой. Питание осуществляет ТОО “Дәмді” на основании договора об организации питания, имущественного найма (аренды) государственного имущества помещения столовой школы.  Имеется и буфетное обслуживание.
        6.Информационные ресурсы и библиотечный фонд
Приложение №6
Критерии к содержанию образования с ориентиром на результаты обучения
Соблюдение квалификационных требований, предъявляемых к образовательной деятельности организаций, предоставляющих начальное, основное среднее, общее среднее образование и перечня документов, подтверждающих соответствие им
Сведения о наличии библиотечного фонда учебной и художественной литературы: 
Учебная литература - 1076. 
Художественная литература -520 .

Библиотека отсутствует. 
   Сведения о наличии компьютерных классов (за исключением малокомплектных школ), компьютерами, подключенными к сети интернет
Арендует кабинет школы общеобразовательной школы № 9 имени Е. Есжанова. 
9.Недостатки и замечания, пути их решения
-Большая часть учителей работает по совместительству, необходимо усилить работу с потенциальными педагогами.
10.Выводы и предложения
1.Продолжить работу с педагогами по успешному прохождению процедуры аттестации, для получения и подтверждения категорий педагог-эксперт, педагог-исследователь, педагог - мастер.
2. Совершенствовать работу педагогического коллектива через личностно-ориентированное обучение. 
3. Продолжить работу педагогического коллектива по повышению качества знаний обучающихся и уровню воспитанности.
2.Анализ кадрового потенциала
Критерии к содержанию с ориентиром на результаты воспитания и обучения: 
Сведения о педагогах, имеющих высшее(послевузовское) педагогическое образования по соответствующему профилю, или документ, подтверждающий педагогическую переподготовку, в том числе о педагогах, не имеющих базовое образование.
В школе в период 2023-2024 учебного года работают 12 педагогов: имеют высшее образование по соответствующему профилю.
          Сведения о прохождении аттестации руководителей государственной организации образования один раз в три года.
          В 2023 -2024 учебном году исполняет обязанности директора Алтыбаева Р.Б.
Сведения о повышении/подтверждении уровня квалификационной категории педагогами не реже одного раза в пять лет.
Все педагоги, осуществляющие работу в школе своевременно проходят аттестацию не реже одного раза в пять лет:
Сведения о повышении квалификации руководящих кадров, педагогов не реже одного раза в три года
	Все педагоги своевременно проходят курсы повышения квалификации, не реже 1 раза в три года.
Алтыбаева Р.Б, И.о.директора - “Менеджмент в образовании”, 2023 год.
[bookmark: _GoBack]Жайсанова С.Ж. учитель казахского языка и литературы - "Казахский язык и литература в школах с русским языком обучения в рамках обновления содержания образования в рамках РК". 
Алтыбаева Р.Б., учитель казахского языка и литературы - “5-9сыныптарда "Қазақ тілі мен әдебиеті" пәні бойынша педагогтердің пәндік құзыреттіліктерін дамыту”, 2024 год.
Кушамбаева С.Т., учитель математики - "Развитие профессиональных компетенций учителя математики" 80 ч, с 27.06 по 08.07.2022 г.
Ербусинова Н.Н., учитель истории - "Всемирная история и основы права в рамках обновления содержания образования в рамках РК" 2020 год.
Сарсенбаев М.К., учитель русского языка и литературы - Развитие предметных компетенций учителя русского языка и литературы по сложным темам учебных программ 10-11 классов 2023 г.
3. Контингент воспитанников
Критерии к содержанию с ориентиром на результаты воспитания и обучения:  
 Организация учебно-воспитательного процесса в организации обновленного среднего образования осуществляется в соответствии с Типовыми правилами деятельности организаций образования соответствующих типов, утвержденными Приказом МОН РК от 30 октября 2018 г. № 595, Типовыми правилами деятельности по видам общеобразовательных организаций (начального, основного среднего и общего среднего образования), утвержденные приказом Министра образования и науки Республики Казахстан от 17 сентября 2013 года № 375. Рабочий учебный план составляется ежегодно, утверждается на школьном педагогическом совете №1, проводимом в августе, и проходит экспертизу в ГУ «Отдел образования Житикаринского района» Управления образования Костанайской области.

